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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Mario Lindner, Kolleginnen und Kollegen haben am  

24. Jänner 2024 unter der Zl. 17525/J-NR/2024 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Lehren aus den Ergebnissen des Corona-Aufarbeitungsprozesses“ 

gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 7: 

 

• Welche konkreten Schlüsse für Ihr Ressort und dessen nachgelagerte Dienststellen ziehen 

Sie aus den Ergebnissen der Studie „Nach Corona. Reflexionen für zukünftige Krisen"? Bitte 

um detaillierte Auflistung. 

• Welche konkreten Schritte im Bereich der Verwaltung planen Sie für Ihr Ressort und dessen 

nachgelagerte Dienststellen noch in dieser Legislaturperiode, um die Ergebnisse und 

Forderungen dieser Studie umzusetzen? 

• Welche konkreten Schritte im Bereich der Kommunikation planen Sie für Ihr Ressort und 

dessen nachgelagerte Dienststellen noch in dieser Legislaturperiode, um die Ergebnisse 

und Forderungen dieser Studie umzusetzen? 

• Welche konkreten legislativen Maßnahmen planen Sie für Ihr Ressort und dessen 

nachgelagerte Dienststellen noch in dieser Legislaturperiode, um die Ergebnisse und 

Forderungen dieser Studie umzusetzen? 

• Welche Stelle in Ihrem Ressort ist mit der Evaluierung der gegenständlichen 

Studienergebnisse und Erarbeitung möglicher Schlussfolgerungen daraus beauftragt? 
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• Liegen Ihnen andere Evaluierungen, Studien etc. aus Ihrem Zuständigkeitsbereich vor, die 

für Sie Grundlage für weitere Reformen zum Ziel der Aufarbeitung der Corona-Pandemie 

und der Gewährleistung einer besseren Krisensicherheit in Zukunft sind? 

Wenn ja, welche konkret? 

• Inwieweit hat Ihr Ressort an der Erstellung der gegenständlichen Studie mitgearbeitet, 

Daten geliefert etc.? 

 

Die Studie und ihre Ergebnisse betreffen keinen Gegenstand der Vollziehung meines Ressorts.  

 

 

 

 

Mag. Alexander Schallenberg 
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